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Amsa: Anppen
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/19530/answer/19531




YBaxaemuii Aufipent! [IpuurHa JaHHOTO SBJIEHUS - B @TOHUU U 3USHUU YCThEB IPOCTAaTUUYECKUAX
alKHYyCcOB. JIeueHWe 3aK/II04aeTCs B MIOBHIILIEHNH MBIIIIEYHOTO TOHYCa XkKeJie3bl U CQOUHKTEPOB YCTHEB
CeMsIBEIOPACHIBAIOIIMX MTPOTOKOB, YTO MOXKET [IOCTUTAThCS TPUMEHEeHNEM JIEKapCTBEHHBIX CPECTB,
dbusmonpolenyp, MaccaxkeM IIPOCTATHI, IOJIHOE UCKII0YeHNe aJKorojisd. KaMHU B MOYKaX He UMEIOT K
3TOMY HMKAKOTO OTHOINEHHUS. ITO MMapasjebHo IIpoTeKalolee 3aboneBanue. C yBaKeHUEM.



